



В следственном управлении по Тамбовской области состоялось праздничное мероприятие ко Дню защитника Отечества



23 февраля – День защитника Отечества. Этот день не зря превратился в неофициальный день всех мужчин, ведь он олицетворяет их силу, ответственность, мужество и заботу. Это праздник всех, кто стоял на защите Родины в годы Великой Отечественной, кто охраняет нас сейчас. Одним словом, это праздник всех, кто не боится постоять за честь Родины, за себя, свою семью, близких.

Сегодня в актовом зале следственного управления по Тамбовской области для мужской половины коллектива был организован праздничный концерт.

В начале мероприятия со словами поздравления в адрес мужчин выступили женщины



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

следственного управления, которые прочитали коллегам ряд красивых стихов. Затем для присутствующих выступили участники театра торжеств «Триумф» под управлением Станислава Друцкого. Артисты театра порадовали зрителей игрой на саксофоне, русскими народными и эстрадными песнями, танцами.

В заключение с поздравительной речью и пожеланиями крепкого здоровья, мира, благополучия к коллективу обратился руководитель управления.

23 Февраля 2017

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1103930